
 
 

 � الرياضيات لثللثلاثي الثا ولالافرض ال

  : 1تمرين 
 كراريس من نفس النوع هو   إذا علمت أن ثمن  -
 أكمل الجدول التالي : /1 

 عدد الكراريس    

 الثمن     

 هذا الجدول . لتناسبية الأحسب معامل  /2

 خفض البائع ثمن الكراس ب  -

 وكم سيبيع الكراس . فكم ثمن التخفيض ؟ /3

 : 2مرين ت

 حيث : متساوي الساقين �  أنشئ مثلث  /1

  و         
 و    إستنتج قيس الزاويتين   /2

 . أرسم الدائرة المحيطة بالمثلث  /3

 : 3التمرين 

 مدخلها مثلثالتالي خيمة يمثل الشكل 

. نصف طول قاعدته هو هإرتفاعو طول قاعدته 

 )المثلث (أحسب مساحة مدخل هذه الخيمة  /1

فأصبح  لة تصويرأب لهاإلتقط صاحبها صورة  /3

 مصغر بمقياس ` الصورة طول قاعدتها 

 قاعدة وارتفاع مدخل الخيمة `  أحسب طول -

  ` الصورة . 

 

 2017/2018السنة الدراسية :  متوسط2سنة :  المستوى متوسطة : أحمد توفيق المدني

 بالتوفــــــيق                        الصفـــــحة                     علي  بن داوديمن إعداد : 
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exexexex لللتناسبيةتناسبيةالالعامل ب معامل

 الكراس بثمن الكراس ب 

وكم سيبيعوكم سيبيع الكض ؟

ححيثن � ساقين � 
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http://2am.ency-education.com/

